
  1    

 

 

 

 

 توزيع الدرجات 

 الدرجة الكلية  السؤال

 11 الأول 

 10 الثاني 

 9 الثالث

 30 المجموع 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية

 التعليموزارة 

 لتعليم بمحافظة الطائفل العامة دارةالإ

 الشؤون التعليمية

 الإشراف التربوي -إدارة أداء التعليم

 

  ونصف ساعةالزمن: 

   (4) الأوراق:عدد 

 (3) الأسئلة:عدد 

 

 

 

 

 

 

 

 (1نموذج )

الفترة 

 الصباحية

 أسئلة التهيئة والاستعداد للاختبارات المركزية  إجابةنموذج 

 المتوسط الثالثللصف  الرياضياتلمادة 

  هـ 1446الفصل الدراسي الثالث لعام 



  2    

 

 السؤال الأول: 

 أجب عن الأسئلة التالية: (أ

تشكل أطوال  15، 12، 9حدد ما إذا كانت الأطوال  -1

 وضح إجابتك. أضلاع مثلث قائم الزاوية أم لا؟

 =  15طول الضلع الأكبر يساوي 
َ
 =  15لذا جـ

َ
                                                            12، بَ =  9، أ

15 2  =9  2  +12  2                                             

225 =81+144                                                  

225 =225     

  
َ
  2بما أن جـ

َ
 2+ بَ  2= أ

   .فإن هذه الأطوال تشكل أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية

                                                                                                                                س10= 25+ 2سحل المعادلة  

 :إجابة ممكنة

   التربيعية: )باستعمال إحدى الطرق المختلفة لحل المعادلات  

 العام(القانون  –إكمال المربع  –التحليل  –التمثيل البياني 

 القياسية( المعادلة على الصورة )   0=  25س  +10 -  2س

( 5 –)س 
2 

 مربع كامل(المعادلة في صورة )               0= 

   )أخذ جذر الطرفين (                    0=  5 -س  

 ( 5حل وحيد هو )                        5  = س 

 

                                                     :الصحيحةالإجابة  ضع دائرة حول (أ

 هو:فإن إحداثي الرأس    5س + 4 – 2ص= س  الدالة منحنى عند تمثيل  -1

 (2 ، 3) د ( 5 ، 0 ) ج (2 ، 1 ) ب (1 ، 2) أ

 يساوي: 0=  25س +30 – 2س9عدد الحلول الحقيقية للمعادلة   -2

 ليس لها حل حقيقي  د 2 ج 1 ب 0 أ

                                                             :يساوي                                                                         العبارةتبسيط  -3

 أ 

 

 ب

 

 ج

 

 د

 

  تساوي:                                                                       المعادلةقيمة أ التي تحقق  -4

 100 د 21 ج 11 ب 10 أ

 :افإن قياس الزاوية هـ يساوي تقريبً 0.70إذا كانت ظاهـ =  -5

35 أ
45 ب ° 

07 ج ° 
08  د ° 

 ° 

هذا التسجيل  متتالية،دقائق ما يعرض على التلفاز من برامج أو مسلسلات في صورة قوائم  10يسجل خالد كل  -6

 العشوائية: بالعينةيمكن وصفه 

الطبقية  ج المنتظمة  ب البسيطة  أ  المتحيزة  د 

 :يساوي( عن نقطة الأصل 4، 3في المستوى الاحداثي بعد النقطة ) -7

 ب 1 أ
2 

 5 د 3 ج

                                       :هو                       مرافق العدد    -8

 أ
 

 ج 3 ب
 

 د
 

 المملكة العربية السعودية

 التعليموزارة 

 لتعليم بمحافظة الطائفل العامة دارةالإ

 الشؤون التعليمية

 الإشراف التربوي -إدارة أداء التعليم

 

 ونصف ساعةالزمن: 

 (4) الأوراق:عدد 

 (3) الأسئلة:عدد 

 

 متوسط الثالث للصف  الرياضياتادة لم التهيئة والاستعداد للاختبارات المركزيةأسئلة نموذج إجابة 

      هـ1446الدراسي الثالث لعام  الفصل

 

 ــ ـــــــ

30 
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س
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در

ل  و
الأ

 

11 

11 

 

 

30 

 درجات ( 8= لـ )ب(  درجة واحدة )الدرجة الكليةلكل فقرة 

 

 درجة ونصف 
 

 درجة ونصف 
 



  3    

 

 

   لسؤال الثاني: ا      
 
 

 أ جـ ب المجاور:   ∆ باستخدام بيانات أ(  (أ

  (ب

 أجب عن الأسئلة التالية:

 

                                                              جَـ ؟الضلع المجهول  أوجد طول -1
 من الشكل المثلث قائم الزاوية وباستخدام نظرية فيثاغورس فإن :

جَـ 
2
 ) بأخذ جذر الطرفين (       169= 25+144=  

   13جَـ = 

 :     المثلثية التالية أوجد قيم النسب -2

جا أ =     

12

13
                                                                                

 ظا ب =    

5

12
                      

فإن قياسات زواياه بعد التكبير لها نفس قياسات  3المثلث في  أضلاعأطوال ضُربت حدد ما إذا كانت العبارة )إذا  -3

 ولماذا؟ لا،زوايا المثلث الأصلي( صحيحة دائماً أم 

  ينتج عنه مثلث يتشابه مع المثلث الأصلي  3صحيحة دائماً لأن الضرب في المعامل 

 .فتكون زواياهما المتناظرة متطابقة

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العلامة :فيما يلي أمام العبارة الخاطئة ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )   (  علامة ) ضعب(  (ت

  .فاها متطابقين تمامًاالأشكال المتماثلة هي تلك الأشكال التي يكون نصْ 1

  بيانات كمية.تقديرات الطلبة في التحصيل الدراسي تسمى  2

  3يساوي   3س + 4+  2د)س(= س الدالة  في الصاديالمقطع  3

  .كل مثلثان متشابهان متطابقان 4

  خطية. معادلاتالمعادلات التي تحتوي متغيرات تحت الجذر تسمى  5
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َ
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 درجة ونصف 
 

   درجتان
 

 درجة ونصف 
 

 درجات ( 5= لـ )ب(  )الدرجة الكليةلكل فقرة درجة واحدة 

 



  4    

 

 

 

 لسؤال الثالث:   ا      

  

أجرت شركة لصناعة الحقائب دراسة على زبائنها حول تصميم الحقيبة، وذلك عن طريق تسجيل شكل ولون ( أ (ث

 الحقيبة التي يشتريها الزبون.

 :عن الأسئلة التاليةأجب   (ج

 حدد العينة والمجتمع الذي اختيرت منه؟ -1
 درجتان                                                                                 المسحية .العينة : الزبائن الذين خضعوا للدراسة 

  .المجتمع : جميع زبائن الشركة 

 ما هو أسلوب جمع البيانات المستعمل؟ -2
                                                                                              أسلوب الملاحظة ) الدراسة القائمة على الملاحظة (

   .هل العينة متحيزة أم غير متحيزة ؟ فسر اجابتك -3
                                العينة غير متحيزة لأن كل زبون له الفرصة نفسها ليكون من ضمن المختارين .

 

 

 

 

                                                                                                     ( أكمل الفراغات التالية:ب

 .اا مكافئًقطعً  سمى التمثيل البياني للدالة التربيعيةيُ 1

                                                     1س=   هي 1-س 4 – 2س2د)س(=  معادلة محور التماثل للدالة  2

قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود  س 3
 81جـ =   ا هيا كاملًمربعً جـ  س +18 – 2

 80  ساويت                                للعبارة أبسط صورة 4

 0.574  ≈֠ 55قيمة الدالة المثلثية )لأقرب جزء من ألف(: جتا  5

 انتهت الأسئلة
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 درجات( 5=لـ )ب(  لكل فقرة درجة واحدة )الدرجة الكلية

 

 درجة واحدة

 درجة واحدة


